
CATEGORIE: Instrumente pentru a 
dezvolta jocuri pentru stimularea 
discuțiilor și a muncii în echipă.

TIMP PENTRU A CITI ACEST CARD: 4 minute

NIVELUL DE STUDIU ȘI DISCIPLINA: Toate 
clasele.

SCURTĂ DESCRIERE: Wordwall este o platformă prin care profesorii pot crea activități
pentru clasă cu ajutorul unor șabloane.

OBIECTIVELE ÎNVĂȚĂRII: Wordwall le permite profesorilor să creeze jocuri interactive și
materiale tipărite pentru elevii lor. Activitățile pot fi create și utilizate pentru a extinde
expunerea la vocabular. Profesorii pot stabili activități "bazate pe sarcini" pentru
elevi, perfecte pentru studiul individual. Este ușor de configurat un element competitiv
pentru a adăuga un element de distracție la exercițiile de practică. Toate materialele
create pot fi partajate cu comunitatea Wordwall, iar elevii pot folosi materialele altor
utilizatori.

CÂND ESTE NECESAR ACEST INSTRUMENT: Să extindă ceea ce au învățat; să planifice
și să acționeze pe baza a ceea ce au învățat.

NIVEL DE DIFICULTATE (RATA) ȘI VÂRSTA: Mediu, pentru toate vârstele.

https://wordwall.net/
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PREGĂTIREA ȘI MODUL DE UTILIZARE A INSTRUMENTULUI: Profesorii pot crea activități
personalizate pentru clasa lor, teste, teste de potrivire, jocuri de cuvinte și multe
altele. Aflați mai multe despre șabloane: https://wordwall.net/.

Steljes Education, Introduction to Wordwall https://www.youtube.com/watch?
v=9GmTmMV87Ws&t=50s
For further information: https://wordwall.net/features

REFERINȚE SUPLIMENTARE:

DESCRIEREA INSTRUMENTULUI: Wordwall este deosebit de util pentru clasele de nivel
mixt, unde puteți atribui o activitate cu finalizare rapidă pe care o puteți accesa cu
ușurință online, chiar și de pe telefon. Wordwall poate fi utilizat pentru studiu
individual pentru elevii de orice nivel, deoarece decideți ce conținut să utilizați în
activități. Puteți stabili sarcini pentru elevi, oferindu-le un cod de acces. De
asemenea, puteți cere elevilor dvs. să folosească Wordwall pentru a crea activități
pentru colegii lor de clasă. Majoritatea activităților se bazează pe "elemente".
Acestea sunt cel mai bine înțelese ca fiind cuvinte sau fraze pe care doriți să le
revizuiți. Dumneavoastră furnizați acest conținut, dar puteți folosi și elemente sau
activități create de alții. De exemplu, puteți crea un set de elemente care sunt culori și
un alt set care sunt forme. Aceste elemente pot fi transformate într-o activitate
interactivă de grupare, în care elevii le glisează la locul potrivit sau în întrebări cu
alegere multiplă. De exemplu, dacă creați o bancă mare de elemente pentru fiecare
grupă de vocabular, puteți crea o activitate online cu un singur clic pentru a le revizui.
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RESURSELE NECESARE: Calculator - Telefon mobil - Tabletă - Tablă interactivă

DE CE SĂ SE UTILIZEZE ACEST INSTRUMENT: Realizarea de lecții online interactive; A
face ca elevii să se implice într-o lecție online este o mare provocare pentru mulți
profesori. Utilizarea Wordwall poate fi de ajutor, deoarece poate înlocui foile de lucru
în cadrul cursurilor față în față. Permiterea elevilor să studieze la propriul nivel de
studiu; Este de netăgăduit faptul că într-o clasă există elevi rapizi și ne-rapizi din mai
multe motive. Wordwall le va permite elevilor să facă exercițiul în ritmul propriu, fără a
fi presați de ceilalți colegi de clasă. Elevii pot trece mai departe pe măsură ce
termină întrebările anterioare. De asemenea, ei pot repeta exercițiul dacă nu sunt
mulțumiți sau doresc să revadă lecțiile. It provides many interchangeable exercise
choices; Wordwall nu se limitează la testele standard cu variante multiple de
răspuns. Există o mulțime de modele din care profesorii pot alege. Un lucru interesant
este că unele dintre șabloane sunt interschimbabile, ceea ce îi ajută pe profesori să
creeze diferite activități fără a fi nevoiți să "conecteze" conținutul de mai multe ori.
Aspectul vizual este, de asemenea, variat și atrăgător. Profesorii pot alege cu
ușurință cum să repartizeze exercițiul elevilor.

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului
(autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive
Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate
răspunzătoare pentru acestea.

https://wordwall.net/
https://www.youtube.com/watch?v=9GmTmMV87Ws&t=50s
https://wordwall.net/features


AVANTAJELE ȘI DEZAVANTAJELE UTILIZĂRII INSTRUMENTULUI: 
AVANTAJE Economisirea timpului de pregătire al profesorilor: INu durează mult timp
pentru a proiecta o activitate pe Wordwall.net, cu condiția să aveți conținutul
pregătit. Există, de asemenea, unele șabloane (cum ar fi matchup) în care trebuie să
introduceți cuvinte și semnificații. Site-ul îi va ajuta pe profesori să genereze tone de
activități interesante. Realizarea de lecții online interactive: A motiva elevii să se
implice în cursurile online reprezintă o mare provocare pentru mulți profesori.
Utilizarea Wordwall poate fi de ajutor, deoarece poate înlocui foile de lucru în lecțiile
față în față. Îi ajută pe profesori să monitorizeze performanța elevilor:După ce elevii
își trimit răspunsurile, profesorii pot vizualiza rezultatele în fișierele lor. Secțiunile de
rezultate indică timpul petrecut de fiecare elev la exercițiu și câte răspunsuri corecte
a obținut. În plus, o distribuție a scorurilor permite profesorilor să aibă o imagine de
ansamblu a rezultatelor clasei.
DEZAVANTAJE Lipsa unei funcții de control al profesorului: Wordwall nu este ideal
atunci când profesorii doresc să controleze ritmul de învățare al întregii clase. Acesta
nu permite profesorilor să treacă de la o întrebare la alta. Un număr limitat de sarcini
gratuite: Un profesor poate crea doar 5 resurse (dar un număr nelimitat de funcții) cu
un cont gratuit; în plus, nu este permisă tipărirea. Limitare de format pentru testul cu
alegere multiplă: Pe Wordwall, funcțiile de font, cum ar fi sublinierea, bold sau italic,
nu sunt permise. 

RATA DE RECOMANDARE DIN PARTEA PROFESORILOR (SCOR): 4.5/5
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